
 

 

 

 

 

 

たくさんの行事や学習に取り組んだ２学期もあと１日で終わりです。振り返れば、勉強にスポーツに、そして運動会や遠足などの
行事に、子どもたちは精一杯、全力でがんばってきました。どんな時でも、あきらめずに努力する姿が見られました。一つ一つの行
事を経験していく中で、子どもたちは大きくたくましく成長してきたと思います。そんな子どもたちと一緒に楽しく学習し、生活で
きたことを本当に幸せに思っています。 

保護者の皆様にも、いろいろとご協力をいただき、本当にありがとうございました。また、１月からの残り３ヵ月、２年生として
の生活が充実したものになるように努力していきたいと思いますので、ご協力をよろしくお願いいたします。 

冬休み中には、楽しい予定が入っていると思いますが、手洗いやうがいを忘れず、規則正しい生活を心がけ、事故やけがにも十分
注意して、過ごしてほしいと思います。１月７日には元気な子どもたちと会えるのを楽しみにしています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

　○日記（１日分）　　 

○生活科「これまでのわたし　これからのわたし」プリント　　　 

　○冬休みのしゅくだい(算数、かん字プリント) 

○けんばんハーモニカのれんしゅう「山のポルカ・小ぎつね」 

○なわとび 

※ご家庭で丸付けをしていただき、やり直しをした上で持たせてください。 

お手数をおかけしますがよろしくお願いいたします。 

★がんばろう★　　 

○音読・九九（音読・計算カードに書く）　○お手つだい　 

冬休みのもくひょう れ ん ら く

○早ね早おきをしましょう。 
○あいさつをしっかりしましょう。 
○お手つだいをしっかりしましょう。 
○車に気をつけましょう。 
○自てん車は正しくのりましょう。 
○出かけるときはかならずおうちの人につたえましょう。 
　・「だれと」「どこに」「いつまで」 

・ぼうはんブザーをわすれずに 
○外でうんどうしましょう。 
○お金のむだづかいをしないようにしましょう。 
○手あらい、うがいを心がけましょう。 

お道具箱や絵の具セットを持って帰ります。足りないものは補充

しておいてください。 

〇お道具箱 

・はさみ　 

・スティックのり　 

・色鉛筆　 

・クレパス 

・セロハンテープ　 

・ビニール袋１枚 

 
◆　１月７日（水） 

◆　時 間：いつも通りぶだんとう校。１１時４０分下校。 

◆　持 ち 物：あゆみ、ふでばこ、下じき、上ぐつ、れんらくちょう 

　　　　　　 冬休みのしゅくだい（ぜんぶ）、図書室でかりた本２さつ、ぞうきん１まい(名前をお書きください。)

だい３学き　しぎょうしき

冬休みの　しゅくだい

生活科「これまでのわたし　これからのわたし」のお願い 

３学期の生活科「これまでのわたし　これからのわたし」の学習で、自分

の成長を振り返ります。そこで、冬休みの間に子どもたちがおうちの人にイ

ンタビューしますので、お子さんのお名前に込められた願いや生まれてから

小学校入学までのお子さんのエピソード・ニュースなどをお話していただき

たいと思います。お忙しいところすみませんが、楽しく思い出話をしながら、

当時のことをお話していただけたらと思います。「お家の方からひとこと」

の欄にはお子さんの成長を振り返った感想や励ましの言葉などを書いてい

ただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

なわとびにチャレンジ 

　３学期の体育で、なわとびをします。縄を持って

来る日は、３学期にお知らせします。 

　冬休みの間にお子さんに合った長さの縄をご用

意ください。体力アップのためにもいろいろな跳

び方にチャレンジし、運動してほしいと思います。 

運動をして、寒さに負けない元気な体をつくりま

しょう！ 
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